

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 6 (8702)

Среда 25 января 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Бюджет приняли, беремся за устав

Депутаты районного Совета народных депутатов впервые до нового года приняли бюджет Яйского района. Это объясняется тем, что он в значительной части состоит из субсидий и субвенций областного бюджета. По словам председателя райсовета Николая Герасименко, депутаты сегодня соберутся на внеочередную сессию, где внесут изменения и дополнения в устав района, утвердят план работы, внесут изменения в состав комиссии по делам несовершеннолетних и т. д.

Уголь — малоимущим

Опять на востоке температура воздуха понижается в районе до минус 40 градусов. Однако котельные в районе, за исключением мобильной, работают в обычном режиме, обеспечивая теплом. По сообщению заместителя главы администрации района Сергея Корсукова, 43 котельные в сутки потребляют 230 тонн угля, и на сегодня они обеспечены необходимым запасом угля на 20 дней. По решению губернатора Амана Тулеева оказывается необходимая помощь малоимущим слоям населения. 120 человек в Яйском районе получили по 3 тонны угля. Таким образом, реализовано 360 тонн угля за счёт средств областного бюджета, включая доставку топлива.

Именины у Татьяны, у студентов — разгуляй!

По сообщению заведующей сектором по работе с детьми и подростками Яйского районного Дома культуры Любови Беспаловой, сегодня, 25 января, в Татьянин день пройдёт ирвовая концертная программа «У Татьяны именины, у студентов — разгуляй!». По народным приметам снег на Татьяну — лето дождливое, проглотит солнышко — к раннему прилёту птиц.

«Зарница» - школа жизни

В районе идёт подготовка к проведению военно-спортивной игры «Зарница». По сообщению начальника дистанции игры Александра Аленцова, она пройдёт в два этапа на базе агрофирмы «Кайгата». Местность эта выбрана не случайно: маркированная трасса будет отличаться сложностью препятствий. Работам предстоит серьёзно подготовиться к определению азимута, слухам с гор по верёвкам, поиску «мина» на «минном поле», преодолению завалов, метанию гранат и меткой стрельбе из пневматической винтовки. Оргкомитет определит все вопросы проведения районной военно-спортивной игры «Зарница», которая послужит подготовкой школьников к прохождению военной службы, позволит приобрести необходимые навыки поведения в экстремальных ситуациях.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура воздуха	25 января	26 января	27 января
		-35...-37	-32...-38	-35...-36
Атмосферное давление	765	754	758	
Влажность воздуха, %	79	90	90	
	83	94	94	
Солнце				
Восход - 8.36				
Заход - 16.48				
Длгота дня - 8.12				
Луна				
Восход - 1.15				
Заход - 11.28				
Фазы ☾				

ПОДРОБНОСТИ

Вечером 20 января на прищеблке школы № 2 появился зловонный запах. Он шел из подвала, в который из-за большого уровня воды

60-сантиметровую стену. Однако замер глубины в подвале показал, что уровень воды поднялся выше пола. Специалисты службы «05» без соответствующего снаряжения

разования Александр Никишов и спустился на подмогу к парню. "Мы еще два часа купались в этой мутной воде, - с улыбкой рассказывает Александр Кириллович, -

ЧЕТЫРЕ ЧАСА В МУТНОЙ ВОДЕ

провел Евгений Курильский, устраняя аварию в системе теплоснабжения школы № 2

войти было невозможно. Стало ясно, что образовался порыв в трубе отопления, прошедшей по подвалу. Горячая вода перемешалась с канализационными стоками. Чтобы добраться до места аварии, заместитель главы администрации Сергей Корсуков предложил дыру в капитальной стене актового зала.

На следующий день занятия в школе из-за аварии отменили. По просьбе заместителя начальника районного управления образования Александра Никишова руководитель ООО «Сибирь» Евгений Мартынов прислал трех работников, к обеду продолживших

слушаться в подвал, заполненный мутными водами, отказались.

Настоящий героизм проявил работник ООО «Сибирь» Евгений Курильский. Он по трубе решил добраться до порыва и закрепить хомут. Но хомут, привнесённый специалистами службы «05», оказался слишком мал для большой дыры. Дальнейшее обеспечение материалами и инструментами взял на себя заместитель директора школы по хозяйственной части Федор Креплик. Все старания Евгения оказались напрасными. Два часа в воде результата не дали. Тогда по-мужски рассердился заместитель начальника районного управления об-

завили чепик, затянули другой хомут. К шести часам вечера закончили работу и устроили чай в фойе школы нас астрелью доброжелательной улыбкой и кружечкой ароматного чая учитель истории Ольга Николаевна Кушта".

Александр Кириллович пояснил, что после отопительного сезона аполучную трубу из подвала школы уберут, так как она находится под активным воздействием химических веществ и может в любой момент прорваться вновь. Это планировалось сделать раньше, но не хватало денег.

Игорь АЛЕХИН.

Водителям общественного транспорта - кредиты на жильё

В коллективе Яйского государственного пассажирского автотранспортного предприятия Кемеровской области, по сообщению руководителя Василия Матвиенко, сейчас изучаются возможности реализации на практике решений губернатора Амана Тулеева, касающихся водителей общественного транспорта. В морозные дни водителям, перевозящим пассажиров, приходится особенно тяжело. Учитывая сложность работы, губернатор одобряет новые жилищные ссуды. С 1 января водители, ремонтные рабочие, проработавшие на предприятии общественного транспорта не менее года без нарушений трудовой дисциплины, могут получить кредит из областного бюджета на приобретение жилья на 15 лет под 3% годовых без первоначального взноса. И если человек, получивший такой кредит, отработает 7 лет, не меняя места работы, то за оставшиеся 8 лет кредит будет погашен из средств областного бюджета. Кроме того, как подчеркнул губернатор, с 1 марта на 10% повышется заработная плата всем работникам общественного транспорта.

Сергей МОСИН.

Создатели снежной сказки



Встреча нынешнего года была яркой и запоминающейся. А подготовка к ней началась заблаговременно. Целые коллективы предприятий промышленности и торговли, учреждений культуры с увлечением включились в конкурс, объявленный администрацией района на лучшее оформление снежных городков и подотчетных территорий. На днях администрация подвала итоги новогоднего конкурса. Среди учреждений культуры первое место занял Улановский сельский Дом культуры (директор Ирина Фучи), на втором месте - Центральная районная библиотека (директор Валентина Силапилька), на третьем - Арышевский сельский клуб (директор Людмила Арышева). Среди предпринимателей, блистающих своими магазинами, победителем назван Анатолий Панкин, на втором месте - Надежда Карелина, в тройке лидеров - Анатолий Ромашенко. Лидером среди предприятий стала агрофирма «Кайгата» (Дмитрий Инозвцев), на втором месте МУП «ЖХК Яйского района», на третьем - Центр социального обслуживания (Наталья Злотарева). По итогам конкурса также отмечены ряд предприятий и организаций. Поздравляем победителей и призеров. Царите прекрасное праздн! Игорь АЛЕХИН.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Яйского районного Совета народных депутатов

от 28 декабря 2005 г. № 67

О внесении дополнений в постановление Яйского районного Совета народных депутатов от 22.09.2005 г. № 36 "Об установлении ставок земельного налога, сроков платежей, льгот по земельному налогу"

Заслушав и обсудив информацию зам. главы администрации Яйского района по экономике и бюджету Л. Д. Филипповой, Яйский районный Совет народных депутатов постановил:

1. Дополнить постановление № 36 от 22.09.2005 г. «Об установлении ставок земельного налога, сроков платежей, льгот по земельному налогу» пунктом 5.11 следующего содержания: пп. 5.11 От уплаты земельного налога полностью освобождаются:

а) органы управления и бюджетные организации, финансируемые за счёт средств бюджета Яйского района;

б) земельные участки, занятые муниципальным жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, принадлежащей на объект, не относящийся к жилищному фонду и объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса).

2. Постановление подлежит официальному опубликованию в районной газете «Наше время» и вступает в силу с 1 января 2006 г.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на председателя комитета по экономике и бюджету А. В. Павлова.

Н. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного Совета народных депутатов.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Чтобы прочно дом поставить, нужно подвести фундамент

ТАКИМ БУДЕТ ДОМ



Тридцатиградусный мороз! А на строительной площадке жарко. «Бери больше, кидай дальше» — лозунг строителей: и чтобы согреться, и чтобы быстрее отгреть щебнем подушку под фундамент. Рядом бурюям вгрызается в промерзшую землю. Без его помощи сваи не забить.

Ямки бурят по четким законам геометрии. А затем над Яей проносятся стук — забивают сваи под основание 24-квартирного трамвайного дома по ул. Ленина.

Начальник участка Анжерского строительного управления Евгений Петров бурюям вгрызается в промерзшую землю. Без его помощи сваи не забить.

ни по сотовому телефону. Таких стройплощадок у него несколько. А последний введенный объект — аналогичный жилой дом в поселке Ижморский. Расспердявшись, начальник участка находит пять минут для беседы с корреспондентом районной газеты:

— Работать начали осе-

нью, когда финансирование стало поступать. Сейчас строительство находится на этапе устройства фундаментов. Для них мы закупили железобетонные блоки, начали завозить каркасы. Заверьте читателей, что работа пойдет быстрее, как только утихнут морозы. Заливать фундамент в такой мороз нельзя: бетон переморозит. Да и гидравлика на технике может выйти из строя. И все сваи по этой причине не успели забить! Приходит сначала бурить мерзлоту бурююком. Когда потеплеет, наверх стаям упущенное время. Работать будем здесь без выходных. А когда бетон



ОБЩИЙ ВИД СТРОЙПЛОЩАДКИ

будем прогревать, то организуем круглосуточную работу. Строителей принимаю и анжерских, и явских. Двое ваших земляков уже работают на стройплощадке. Я бы и еще принял толковых ребят на записку фундамента. А потом понадобится каменщики.

Евгений Петров показал мне проект будущего дома, выполненный ООО «Гидроагросройпроект». Обо всех технических тонкостях распространяться не буду. Скажу лишь об

одном преимуществе. Для защиты от сибирских морозов стены дома будут утеплены двухмиллиметровым слоем пенополистирола. Толщина стены составит семидесят сантиметров. По словам Евгения Миханюшина, строящийся дом украсит облик поселка.

Игорь АЛЕХИН.
Фото автора.



БУРЮЯМ ВГРЫЗАЕТСЯ В ПРОМЕРЗШУЮ ЗЕМЛЮ



БЕРУТ БОЛЬШЕ, КИДАЮТ ДАЛЬШЕ



ЗАБИВАЮТ СВАИ В ОСНОВАНИЕ ДОМА

О мерах социальной поддержки

Социальное обеспечение в 2006 году претерпело некоторые изменения. В 2006 году вступил в силу закон № 141-03 от 8 декабря 2005 г., который предусматривает увеличение размера детских пособий на детей одиноких матерей до 200 рублей; на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, — 150 рублей; на детей родителей, проходящих в данное время службу по военному призыву, — 150 рублей; на детей, получающих пособия не в повышенном размере, — 100 рублей.

Также с 01.01.2006 г. вступили в силу Шедеральные законы №№ 181 и 178, которые предусматривают увеличение пособия по уходу за ребенком до достижения

им полутора лет до 910 рублей и разовую материальную помощь при рождении ребенка в размере 10400 рублей с учетом районного коэффициента.

На основании закона № 123-03 от 14.11.2005 г. «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской области» увеличился круг получателей хлебной компенсации за счет увеличения размера среднедушевого дохода, определяющего право на компенсацию: с 1131 рубля до величины прожиточного минимума, установленного в области.

Многодетным семьям предоставляются такие меры социальной поддержки, как снижение на 30% оплаты коммунальных услуг в пределах нормы, а также стоимости топлива

в пределах норм, установленных для продажи населению, проживающему в домах без центрального отопления; ежемесячный продуктовый набор неполным многодетным семьям и семьям, имеющим 6 и более детей. Многодетным семьям положены бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей для детей до 6 лет, бесплатный проезд в городском и пригородном автотранспорте, бесплатное питание в школах раз в день в период учебного процесса, а также первоочередное выделение земельных участков для ведения садоводства и огородничества.

Надежда ПЕРМЯКОВА,
начальник управления
социальной защиты
населения.

КОРОТКО

На 1 января 2006 года зарегистрированы и состоят на учете в управлении социальной защиты населения 2016 ветеранов труда, 10 труженников тыла, 295 реабилитированных, 657 человек, имеющих два льготных основания — ветеран труда и труженник тыла.

Отдел по работе с ветеранами производит ежемесячную денежную вып-

лату за телефон ветеранам труда, гражданам, достигшим 70-летнего возраста, оплату услуг за пользование радиоточкой и ежемесячную денежную выплату почетным донорам (51 человек), выдачу единых социальных проездных билетов на 2006 год абсолютным региональным уровнем — ветеранам труда, труженникам тыла, реабилитированным и почетным донорам.

СТРОКИ ИЗ КОНВЕРТА

Обретают надежду в «Надежде»



На встрече строим дружбу

У старости бывает два проявления — старость души и старость тела. Когда они совпадают по времени, человек быстро стареет, процессы старения идут ускоренными темпами. Но достойный человек и в почтенном возрасте остается молодым, потому что молода его душа. О членах клуба «Надежда» можно с уверенностью сказать, что они молоды, энергичны и любознательны. В январе этого года клуб отпраздновал свой пятилетний юбилей.

Инициатором создания клуба выступила бывшая директор Центра социального обслуживания Н. И. Яшина при активной поддержке пенсионеров Л. А. Гурзавой, З. С. Якушиной, Г. В. Непомнящей. За кружкой горького чая велись задушевные беседы, каждому было что рассказать о себе, семье и ра-

боте, ведь за плечами богатый жизненный опыт.

Первым руководителем клуба была Е. В. Курбагова, затем ее сменила О. А. Самоделова. Сегодня клуб «Надежда» насчитывает 25 самых активных, энергичных и дружных пенсионеров. Их лица давно стали родными и привычными в нашем центре. Это Е. С. Метуз, А. Я. Кравченко, А. Г. Шербакова, М. Т. Шейнова, Л. В. Гуплаская, А. Р. Гаак, Г. Н. Синько, Р. Д. Портных, З. С. Якушина, А. П. Крушинская, М. А. Палькина, супруги Н. С. и В. В. Даниленко, В. М. Дербина, Н. В. Волкова, Н. Ф. Татарникова, Л. В. Чернышова, Л. В. Шаралова, Т. В. Родина, М. В. Аршизова.

Совсем недавно пришли в клуб Л. И. Соколова, В. Е. Аршинова, В. П. Астафьева, Л. С. Черникова. Здесь они встретились с друзьями, поддержку, горячие сердца.

Выход на пенсию — это великий шаг проблемы использования свободного времени, дефицит информации, что порождает ограничения жизнедеятельности пожилых людей. Работа клуба позволяет по-прежнему человеку удовлетворять свои потребности в самореализации, улучшать психологическое состояние. Члены клуба знают как одна большая дружная семья. Они помогают друг другу в повседневной жизни, часто встречаются, вместе отмечают праздники, дни рождения. А если давно не видят друг друга, то очень скучают. Все они замечательные хозяйки, что еще раз доказал конкурс на лучшее блюдо — выиграла. А супруги Даниленко выростили на своем огороде огромную тыкву!

Неутомимая энергия влечет к новым знакомствам. Члены клуба «Надежда» находят себе друзей, находят единое социальное поколение, общие проблемы и потребности, в районе и за его пределами. Выходя заседания клуба проводятся в Дачно-Троцкое, Уланово, Суджово, п. Ижморский.

Олга НЕПОМНЯЩАЯ,
руководитель клуба
«Надежда» Центра
социального обслуживания.

В РОССИИ И В МИРЕ



Украли Луну

В американском городе Вирджиния Бич (штат Вирджиния) злоумышленники похитили у сотрудницы НАСА образцы лунного грунта.

Кража была совершена из автомобиля специалиста-инструктора, где находились чехолы с редкими образцами, которые НАСА выдает для учебных целей. Они запечатаны между двумя прозрачными пластиковыми дисками и имеют регистрационные номера. На них имеется надпись «метеоритные образцы и лунные образцы». Опасности для людей они не представляют.

Полция обещает анонимность и вознаграждение вплоть до 1000 долларов тому, чья информация поможет арестовать виновных.

Образцы лунного грунта, которые были доставлены с Луны экипажами «Аполлонов», уже не в первый раз становятся темой уголовной хроники. Летом 2002 года огромное количество образцов лунного вещества — почти 3 центнера — исчезло неизвестно куда из запасников музея космического центра им. Диксона в Хьюстоне, причем вместе с сейфом. Стоимость пропажи составила более 1 млн. долларов.

«Российская газета».

Взять помощь — не напасть...

Аграрии Тульской области не стали затягивать с подготовкой своей региональной программы, чтобы включиться в национальный проект «Развитие АПК». Они провели зональные совещания сельхозпроизводителей, на которых обсудили насущные потребности, а затем отобрали заявки из 55 хозяйств на подпитку в основном животноводческого производства и отправили в Минсельхоз РФ.

По этим заявкам только на обустройство одного из домашних залов требуется 30 миллионов рублей. И хотя правительственные чиновники предупредили о том, что от них требуются аналитические программы, на бизнес-планы у крестьян денег не было. Проекты, которые могли выполнить специалисты, обошлись бы недешево. Только за расчеты по одному дополнительному залу московская фирма запросила 900 тысяч рублей. Туляки предложили: мы покупаем у вас оборудование, а вы нам делаете бизнес-план. Фирма не откликнулась...

Сегодня всё стоит денег. А в разорённом сельском хозяйстве Тульской области — денег нет. Хотя тульские крестьяне уже не первый год получают хорошие урожаи зерновых культур, сахарной свеклы, обеспечивают регион куриным мясом и яйцами, овечьим. Прикармливают и столицу. Но скатываются в постыдные экономические «запаздках». Банкроты или почти таковые в регионе — половина хозяйств. Долги АПК здесь — полмиллиарда рублей. И практически единственная отрасль, которая помогает расплатиться с ними, — животноводство. Коров истребляют беспощадно, ведь, продав сто бурёнок, должник имеет возможность отдать почти полтора миллиона рублей своим кредиторам. А если он будет уповать на реализацию другой продукции, то дела его совсем заплохнут. Чтобы получить те же деньги от реализации зерна, его надо произвести 400-500 тонн, затратив на это не менее миллиона рублей. А если расплачивается молоком, то дело и вовсе овечьими выдвиги не стоит: производство 400 тонн молока выливается в двухмиллионные затраты. Вот почему ежегодно Тульская область теряет более девяти тысяч коров.

Как говорится, дарёному коню в зубы не смотрят: дают помощи — бери. И крестьянин наш был бы рад взять, и дако на радостях на бумаге изложить свои насущные потребности в злитом крупном рогатом скоте и оборудовании для коровника. Да вот боится, как бы с этой государственной помощью совсем не пропасть. Ведь она будет предоставляться в виде кредитов. А они хоть и выгодные, но в банках и на такие 3-5 процентов в год набегает. Это, выходит, опять в кабалу запасть! По убеждению руководителей тульского АПК, как только станет точно известно, что выделяемые деньги — это кредиты, половина загисавшихся в национальную сельскохозяйственную программу тульских хозяйств заберёт свои заявки обратно.

«Сельская жизнь». Тульская область.

Для большинства жителей района «Наше время» — единственная газета, которая регулярно приходит в дома. Поэтому многим нашим читателям хотелось бы видеть на страницах районной газеты публикации не только из жизни района и области, но и о событиях российского и даже мирового масштаба. Они неоднократно обращались в редакцию с просьбами публиковать самые интересные материалы из центральной прессы. Мы пошли на встречу нашим читателям. С сегодняшнего дня периодически под рубрикой «В России и в мире» читайте новости из регионов страны и государства мира.

Будем ходить пешком?

В начале января истёк срок договорённостей правительства с олигархами о «заморозке» цен на бензин.

«Рост цен на бензин уже не зависит от мировых цен на нефть, а определяется скорее внутренними факторами, сколько люди готовы платить», — сказал «АиФ» управляющий директор Московского представительства американской компании AIG Brunswick Capital Management И. Родионов. — Поэтому думаю, что цены на бензин в России выйдут за год не менее чем в полтора раза. Цена высокооктанового бензина уже к лету может достичь до 1 доллара, а потом и до 1 евро за литр».

«АиФ».

Роддом на рельсах

Настоящая святочная история произошла в поезде «Благовещенск — Москва», следующем через территорию Красноярского края, — в одном из купе родилась девочка.

Счастливые родители Сергей и Юлия Истомины возвращались домой из Усть-Илимска, где проводили рождественские праздники. Молодая семья со дня на день ожидала пополнения — Юлия, как говорится, была в положении, но что ребёнок появится вот так скоро, не ожидал никто.

Уже в поезде у женщины начались родовые схватки. Сергей бросился за помощью, обратился к начальнику поезда. Было решено принимать роды прямо в купе.

Но счастье, одна из пассажирок оказалась по специальности врачом. Ей на помощь пришла проводница двадцатого вагона, в котором ехала чета Истоминых, Ольга Муравьёва. Кстати, женщина говорит, что уже не впервые принимает роды в поезде. Она решила по образованию и поэтому знала, как правильно оказать помощь роженице. Всё прошло успешно. На свет появилась девочка.

На станции Иланской 25-летняя Юлия осмотрела врач-гинеколог и сказала, что и мама, и дочка абсолютно здоровы.

По прибытии поезда в Красноярск женщину и ребёнка осмотрела бригада дежурных медиков. На «Скорой помощи» их отвезли в роддом № 5 Красноярска. Мама Юлия и её новорождённая дочка чувствуют себя хорошо.

Молодые родители решают назвать дочку Ольгой — в честь проводницы, принимавшей роды.

«Российская газета». Красноярский край.



В России кончается водка?

Говорят, что с 1 января остановилось несколько тысяч предприятий — производителей алкоголя. Комментатор «АиФ» Причина — нехватка новых элитных марок. «В настоящий момент дефицита алкоголя нет, магазины распродают старые запасы», — успокоил «АиФ» президент Национальной алкогольной ассоциации П. Шакин. — Элитные марки, конечно, они негодятся на ответственном хранении и готовы к выдате, но нет нормативных актов, приказа Минфина». Остановка производства может аукнуться через три месяца: заказы на спиртные напитки выполняются досрочно — от 3 до 6 месяцев в зависимости от вида алкоголя.

Компромат на лихачей

ГАИ начинает сбор досье на злостных нарушителей дорожных правил

Есть новость, неприятная для любителей аварийной езды, тех, кто опасно гоняет, перестраивается, подсекает и создаёт другим водителям проблемы. ГИБДД приступила к сбору электронного компромата на злостных нарушителей.

Делается это в рамках Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006 — 2012 годах». Попадут в гаишное досье не все водители, а только те отличившиеся, которые серьёзно нарушают правила. «Резидентов» будет называть строки. Фактически в 2006 году начнёт действовать так называемая балльная система, когда инспектор станет фиксировать все нарушения водителя — в его карточке и у себя в компьютере. То есть запись о провинности будет делаться дважды — в электронном и бумажном виде — и храниться без срока давности, пока у человека действительны водительские права. Как считают в департаменте обеспечения безопасности дорожного движения, такая мера психологически оправдана: водитель, совершивший нарушение и знающий, что следующий «прокол» лишит его прав, должен чувствовать свою ответственность не перед другой, а всё время, пока находится за рулём.

Помимо нарушителей гаишный банк данных будет содержать все зарегистрированные транспортные средства, чтобы было возможно мгновенно определить, не числится ли машина в угоне.

Электронные досье ГИБДД будут состоять из двух баз данных — местной и федеральной. Любой инспектор сможет через свой «бортовой компьютер», установленный в машине и на стационарном пункте ДПС, за несколько секунд получить исчерпывающую информацию об автомобиле и водителе.

«Российская газета».

«Зелёный жив!»



Американцы пугают весь мир грядущим дефолтом и падением курса доллара. Имеет ли смысл срочно переводить деньги в рубли или евро?

В январе 2006 года глава американского казначейства Диксон действительно заявил, что, если конгресс не позволит больше занимать за границей, США в ближайшее время ждёт дефолт. А на прошлой неделе доллар в России подешевел сразу на 30 копеек.

«Заявления американского казначейства — скорее, попытка запугать конгресс и привлечь иностранные деньги в экономику», — считает руководитель информационно-аналитического управления Московской межбанковской валютной биржи Валерий Авфёров. По мнению экономиста, доллар вряд ли резко обрушится. Кроме того, что бы ни происходило в США, есть ещё и Центробанк, который может искусственно регулировать курс. «Возможно медленное и не очень значительное ослабление американской валюты. Но если броситься менять деньги, потеряешь больше на этих операциях. Сбережение лучше оставить в той валюте, в которой они сделаны. А вот новые накопления стоит делать в рублях».

«АиФ».

Коротко

Вдова генерала Льва Рохлина отозвала свою жалобу из Мосгорсуда на приговор, по которому она была осуждена на четыре года условно за убийство своего мужа. На этом поставлена точка в многолетних судебных тяжбах.

«Российская газета».

Голосу подготовил Игорь АЛЕКИН.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем
Валентину Павловну ЯНОВУ!

Вы доброй и нежной быть не устали,
Остались красивой и в 70 лет,
Всего Вы достигли, детей воспитали,
И мы Вам желаем дальнейших побед.
Пусть будет закат у Вас ярче рассвета,
И осень согретой нежнеей, чем лето!

Коллектив редакции газеты "Наше время"

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО СООБЩАЕТ**ЗЕМЛЯК ЗЕМЛЯКУ**

Сегодня в городском краеведческом музее Березовского состоялась презентация юниг Надежды Кадушкиной «В округе Барзасской тайны и Антонины Некрасовой «Воспоминание о шахте «Южная», приуроченная к 41-й годовщине образования города и 70-летию Барзасского района.

Автор первой книги - Надежда Захаровна Кадушкина - учитель истории, русского языка и литературы - несколько лет занималась поиском материалов об истории города, встречаясь со старожилами, работая в городском и областном архивах, собирая записки и воспоминания жителей. Ее исследования воплотились в краеведческую эссе из 2-х частей. В одной из них рассказывается о первых поселенцах в окрестности города, о людях, об освоении таежного края в 19 веке. Другая посвящена истории развития народного образования.

Книга второго автора посвящена людям, работавшим на закрывшейся не так давно шахте «Южная». Применительно, что Антонина Алексеевна Некрасова всю свою жизнь посвятила педагогическому труду и ушла на пенсию будучи директором школы №2 в поселке шахты «Южная-1», а книгу посвятила угольному предприятию. По словам самой Антонины Алексеевны, она писала о людях, с которыми прожила рядом всю свою жизнь.

САМЫЕ ЛУЧШИЕ

В ДК шахтеров состоялось еженесячное чемпионство победителей городского конкурса на звание «Лучшее предприятие пассажирского транспорта, лучший водитель, лучший кондуктор».

Лучшим предприятием стало ОАО «Кемеровская электротранспортная компания». Среди кондукторов, водителей и диспетчеров победителей гораздо больше - более тридцати сотрудников транспортных предприятий города. Все они получили благодарственные письма и денежные премии.

Кроме того, по итогам работы за 2005 год благодарственными письмами администрация города награждены ОАО «Кемеровское пассажирское автотранспортное предприятие-1», МП «Кемеровское пассажирское автотранспортное предприятие №3», государственное предприятие Кемеровской области «Кемеровская автоколонна 1237», ООО «Кемерово-пассажиравтотранс», ООО «Кемеровское пассажирское предприятие», МП «Управление заказами единых транспортных услуг» и ОАО «Кемеровская электротранспортная компания».

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

В Кемеровском городском шахматном клубе им. М.И.Найдова стартовала городская олимпиада «Дебют».

Ее цель - популяризация шахматно-шахматного движения среди воспитанников детских домов и школ-интернатов города Кемерово. Инициатором проекта является И.А.Аким, инструктор по физической культуре детского дома №102.

В турнире по шахматам пройдут соревнования в командах, а также в индивидуальном первенстве. Турнир проводится уже второй год среди детей из детских домов и школ интернатов.

В зимние каникулы воспитанники детских домов и школ-интернатов разыграют дебют в турнире по шахматам.

Спортсмены детских домов и школ-интернатов уже зарекомендовали себя на областных, региональных, всероссийских соревнованиях. Воспитанники школ-интерната №64 первенствовали в региональном турнире (г.Ангарск) по волевой борьбе, участвовали во всероссийских соревнованиях (г.Чебоксары). Второй год подряд воспитанники школы-интерната №9 являются победителями областной спартакиады учащихся специальных (коррекционных) учреждений. Гордость школы-интерната №9 - Виталий Цветков, чемпион России по легкой атлетике по программе «Специальная Олимпиада России».

ПРОДАЮТ

ОТРУБИ по ул. Ватулина, 26. Телефон 2-71-00.

ШВЕЙНУЮ НОЖИЧКУ МАШИНКУ и ТРЕЛБЯЖ.
Телефон 8-961-701-26-18.

ТРАКТОР Т-40. ГАЗ-53. ВАЗ-21041. Телефон 8-903-046-88-30.

РЕОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕСТВА

ОАО «Кузбассэнерго» уведомляет своих кредиторов о том, что 30 декабря 2005 г. на внеочередном общем собрании акционеров принято решение о реорганизации общества путем выделении следующих юридических лиц:

ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»,
ОАО «Кузбасская энергетическая сбытовая компания»,
ОАО «Магистральные электрические сети Кузбассэнерго»,
ОАО «Западно-Сибирская ТЭЦ»,
ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС».

Выполнение обязательств по действующим договорам (подача электрической энергии, ее оплата и т. д.) продолжается в обычном порядке.

Фигурант № 1 ГУ "КРОФСС РФ" доводит до сведения страхователей, что 27. 12. 2005 г. в врачебной поликлинике МУЗ "Клинической консультативно-диагностический центр" г. Кемерово пожизненно бланки листов нетрудоспособности с серийной ВВ 0381332 по серийно ВВ 0381340 в количестве 9 штук.

Срочно требуется

НЯНЯ по уходу за пожилой женщиной на 4 часа, пер. Крайний, 6 или 4. Телефон 2-13-10.

Сниму

БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ или ДОМ. Телефон 8-961-701-46-64.

Считать недействительным

Уверенное удостоверение «Ветеран труда» (Р 832829) на имя Надежды Ивановны ГУСЕВОЙ считать недействительным.

Благодарят

Выражаю искреннюю благодарность Беспалову С. Н., Клешинову С. В., Арслановой Н. А., Будюк Г., Архиповым В. и Н., Анисимовым Н. и В., Борю В. Г., Бугаенко В., Давыдовым, всем знакомым, оказавшим помощь в похоронах Виктора Сергеевича Пилотина.

Жена.

Выражаем благодарность коллективам МУЗ "Ясная ЦРБ", «Скорой помощи», гаража, МУП «ЖКХ Яского района», родным, близким, соседям, друзьям, принявшим участие в похоронах нашего папы, дедушки Виктора Васильевича Гвоздева.

Родные.

Скорбят

Коллектив «Скорой помощи» МУЗ «Яская ЦРБ» выражает глубокое соболезнование Нине Висторовой Колоколовой по поводу смерти ее отца Виктора Васильевича ГВОЗДЕВА.

Совет и граждане Яского райпотребсоюза выражает глубокое соболезнование Надежде Васильевне Юржиной по поводу смерти ее брата Леонида Васильевича МЯЛЕНКО.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты новостей
Шипиловой Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Яе - 2-18-83,
по селам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3550 экз. Почта - офисная, индекс - 51954. Заказ - 84. Цена свободная. Газета подписана 24 января в 11.45. Адрес редакции и издателя: 652100, р.п. Яс, ул. Советская, 8. Листы отпечатаны в АСуджеском полиграфоиздательстве.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яского района" учреждена администрацией Яского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета передается в печать в Сибирском окружном межрегиональном территориальном управлении МУПР России (г.Новокузнецк) 24 сентября 2003 года. Синонимы по регистрации ПИИ 12-2055. Учредитель: администрация Яского района. МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яского района".

Так можно написать на следующий электронный адрес: NV@kemer.ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Шипилова Н.В.), 2-15-55 - производственный отдел (Аблякин И.А.), 2-15-83 - отдел информации (Моисин С.И.), 2-18-83 - подписка, прием рекламы и объявлений (Круглова Н.Н.), 2-19-07 - директор (Бугакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Алешкина Н.В.).

Режим работы: с 8.00 до 17.00.
Обед - с 12.00 до 13.00.

Выходные: суббота, воскресенье.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.